



今晚大乐透奖池为**7.62亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



中出6注头奖,大乐透奖池**7.62亿**

新快报讯 记者陆妍思报道 2月9日,超级大乐透迎来第26017期开奖,全国中出2注1267万多元追加一等奖、4注704万多元基本一等奖。当期开奖后,大乐透奖池储备为7.62亿多元,根据新规则,下期固定奖奖金继续按照正常水平派送。

第26017期超级大乐透中奖号码为:前区“04、05、10、23、31”;后区“07、12”。本期全国中出6注一等奖,单注奖金704万多元,其中2注实施了追加投注,可额外多中80%追加奖金,即可多拿563万多元奖金,令该注追加一等奖单注总奖金达到1267万多元。

据核查,全国2注追加一等奖均出自上海,另外4注基本一等奖分落三地,其中江苏中出2注,上海、安徽各中出1注。

同期二等奖中出104注,单注奖金14.14万多元,其中21注采用追加投注,每注多得奖金11.31万多元,令单注追加二等奖总奖金达到25.46万多元。

本期全国销售3.14亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。开奖结果后,大乐透奖池储备达到7.62亿多元,这笔奖金将悉数滚存至2月11日的第26018期开奖。

值得一提的是,根据大乐透游戏新

规则,当奖池滚存资金在8亿元以下,下期开奖固定奖奖金将继续按正常水平派送。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

开奖信息

7星彩 第26018期

中奖号码 **2 9 3 6 5 7 + 2**

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第26041期

中奖号码 **6 3 9**

排列5 第26041期

中奖号码 **6 3 9 6 5**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

65亿元

2月2日至8日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过65.08亿元销量,筹集15.91亿元公益金。上年同期处于彩票春节休市期间,实际销售天数为4天。当周销量比上年同期增加30.88亿元,同比增长90.31%。当周共开出19注500万元以上大奖,全部出自大乐透。

当周大乐透开奖3期(第26014期至第26016期),通过9.62亿元销量,筹集3.46亿元公益金。当周销量比上年同期增加6.03亿元,同比增长168.33%。当周大乐透开出19注一等奖,全部是单注奖金500万元以上的大奖,其中包括7注1000万元及以上大奖。

2月7日开奖的第26016期开出13注一等奖,9注是单注奖金592万余元的基本投注一等奖,吉林购彩者中得3注,河北购彩者收获2注,北京、广东、广西、贵州购彩者各中得1注;4注是单注奖金1066万余元(基本投注奖金592万余元+追加投注奖金474万余元)的追加投注一等奖,陕西购彩者中得2注,福建、山东购彩者分别收获1注。

第26016期开奖后,大乐透奖池滚存7.55亿元,比上周减少4390万元。截至第26016期开奖结束,大乐透在2026年已开出121注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括32注1000万元及以上大奖,千万元大奖占一等奖的比例达26%。

体育彩票冠名支持中山市匹克球团体公开赛



更有效推动了该项运动在中山的普及与发展,让全民健身理念深入人心,为健康中山建设注入鲜活动力。

中山体彩的鼎力支持是赛事顺利

开展的坚实后盾,既为参赛选手、裁判及工作人员提供了全方位保障,更以暖心鼓励激发着全体参赛者勇往直前,用体育力量传递公益温度。

喜气洋洋! 潮州体彩新春贺岁市集圆满举办

新快报讯 记者陆妍思 通讯员潮州体彩报道 日前,潮州体彩在潮安区东宝左一城举办新春贺岁市集落地活动,活动以“看得见、摸得着”的方式,让市民沉浸式感受体彩的责任担当与公益力量,为新春佳节增添了一份别样温暖。

在责任彩票与公益彩票宣传区,通

过图文展板与视频播放,清晰呈现体彩公益金的落地成果:从城乡社区健身路径的铺设、体育公园的升级改造,到教育助学、医疗救助、乡村振兴等公益项目的推进,每一笔公益金都化作看得见的民生福祉。工作人员现场讲解并通过趣味问答、理性购彩风格测试等互动

形式,传递理性购彩理念。

游戏区人气十足,不少市民带着孩子一同参与体验。在“一球通关”,参与者站在指定线外精准投射,通关即可集得一枚印章,在轻松竞技中感受运动魅力;“莫‘钓’以轻心”则将休闲垂钓与购彩权益保护相结合,参与者成功钓起正确购彩行为的图案,可集得一枚印章,集齐5枚印章即可获得精美礼品,寓教于乐的设计让市民们玩得开心,收获满满。

最具人气的当属即开票体验区,市民们三五成群围站在体验台前,欢呼声与惊喜声此起彼伏。“不仅图个喜庆热闹,还能为新年讨个好彩头!今天这个活动让我明白了我们买的每一张彩票,都是一份公益力量。”市民陈先生笑着说道。

此次新春贺岁市集活动,不仅营造了喜庆热闹的节日氛围,更传递了体彩的公益价值与责任理念。未来,潮州体彩将持续深耕本土,开展更多丰富有趣的活动,为潮州体育事业和社会公益事业高质量发展注入源源不断的动能。

